

# “小三”发艳照曝宿州计生官员婚外情

## “小三”：走到网上发帖，都是被逼的 官员妻子：我们感情很好，疑有人陷害



近年来，网络反腐的成功案例层出不穷，不少官员因一则“网帖”幡然落马，这种形式正不断被人效仿。

12月14日，广西“性日记网”局长锒铛入狱。同日，又有网友在天涯论坛发帖，举报安徽宿州市计生委副主任刘晓辉婚外情、贪污等多项罪行，举报者自称跟刘晓辉有3年地下情。

对此，刘晓辉的妻子接受记者采访时矢口否认，“我们夫妻感情很好，不是因为现在他要当主任了，要提拔了，有人想弄他了。”

■记者 王立三 实习生 彭晓赠

### 连哄带骗，她妥协了

记者看到，这份举报信是以第一人称书写的，文中刊发了多张她与刘的生活照片，其中不乏刘的床上裸照。举报信刊发后，许多网站纷纷转载。

举报者称，2007年7月，22岁的她与刘相识。随后，刘经常以工作为借口邀请她吃饭，她多次拒绝。然而，在9月份一个朋友邀

请的钓鱼活动中，两人再次相遇了，这一次，刘展开了激烈的“攻势”。当天，刘借着酒劲与她发生了性关系。当时她想告刘强奸，但刘跪在她面前声泪俱下，不断诉说他婚姻的不幸，声称早已爱上了她，保证会离婚跟她在一起。

在刘连哄带骗的言语下，她妥协了。接下来，刘

对她百般呵护，并把衣物从自己家中搬出来，和她过着跟正常夫妻一样的生活。“我们像度蜜月一样，一起做饭打扫卫生，一起看电视、在网上斗地主，尽管离婚困难，但是他从不退缩，为了表示自己的真心，给我写下了多份保证书和拿自己的父母、孩子发誓。”

### 玩失踪，她“很受伤”

当梦想需要走进现实的时候，残酷与不安随之来临。

举报人称，每次问他离婚的事情，他总是说自己在努力，然而遥遥无期。2009年年底，她无意间偷看了刘的妻子发给刘的警告短信，“如果再和我在一起，就告刘晓辉贪污罪”。

举报人说，刘告诉她自己不想坐牢，因为他确实贪污了不少钱，所以不能离开他的妻子。为了分开，两人的争执不断上演。当初温文尔雅的刘变得狰狞，经常毒打她，她几次被送往医院救治。

后来，刘经常借着从计生委借调到城建部门工

作的机会，跟她玩起了失踪，让她“很受伤”。

“为了他，我连累父母饱受侮辱；为了他，我甚至以后很难要孩子；为了他，满城人用异样的眼光看着我。”举报人说，这么多年的付出他连句对不起都没有说就走了，“我不甘心”。



两人外出旅游照片。



两人床上亲密照片。

### 他在外面有多名情妇

举报人还透露，刘在外面不仅她一个女人，他曾与宿州市灵璧县计生系统的2个女人有过情史，还有一位赵姓女子，是个商人。

举报人自称手里有她和刘在一起的录音、视频、照片、短信等证据，可以指证他婚外有多名情人。

作为官员，刘并不以身作则。举报人说，刘有两个孩子，靠自己的权利之便，把大孩子办成假残疾。

对话举报人

### “走到这一步，都是他逼的”

希望有关部门能处理这样的人

15日上午，记者联系上举报人范艳(化名)，她称自己刊发的帖文均是事实，“愿意负一切法律责任”。

“走到网上发帖这一步，都是刘晓辉逼的。”范艳表示，她已经对刘心灰意冷了。前段时间，她看到广东茂名市副市长遭情妇网络举报后，发现两人经历十分相似，就效仿对方的做法，希望有关部门能处理这样的人。

随后，记者连线了宿州市计生委，计生委办公室王主任透露，刘晓辉已于今年9月份离开计生委到城建工作了。

“虽然他的档案还在计生委，但人已经不在了。”王主任说，“至于网上的情况，这是领导的私生活，我们不知道，也不便过问。”

连线刘妻

### “我们感情很好，疑有人陷害”

15日下午，记者辗转获知刘晓辉的手机，然而，出人意料的是，接电话的却是一位自称刘妻子的女人。

“刘晓辉不在，他出去吃饭了，手机丢家里了。”对于记者的来电，刘的妻子似乎早有准备，她告诉记者，她并不知道有人网上发帖举报她的丈夫，“是不是因为现在他要当主任了，要提拔了，有人想弄他了。”

短暂的采访中，她一直强调“我们夫妻感情很好”，作为家属，她不会去管刘工作上的事。随后，便匆匆挂掉电话。

随后，记者多次拨打电话并发短信表示想采访刘，但均无回应。



12月13日，由猫扑网、华声在线等22家权威媒体联合推出“2010中国网络大事件年终盘点”活动正式启动，活动将由网民自行投票、评选，各大报纸盘点、汇总，共同评出2010年度十大网络事件、十大网络人物、十大网络流行语。

## 网络这一年谁最抢眼什么最热

### 2010网络事件年终盘点启动

网络人物

### “小月月”与“犀利哥”谁更犀利

小月月以其或是称之为直率，或是称之为无耻，或是称之为雷人的语录惊煞世人，成为2010带给我们的最大惊喜之一，因而也毋庸置疑地成为年度人物的头号人选。

犀利一出，谁与争锋！无数潮男潮女在他面前俯首九十度泪流满面。一身混搭的衣着，竟然影响到了今年的时尚风，可谓神人也！

点评：无论网络多么光怪陆离，无论网民多么形色各异，表达多么辛辣另类，我们的网络世界正源源不断地传递出越来越多真诚的表达和关怀。



网络流行语

### “给力”“我爸是李刚”上榜

2010年还没过去，网友已开始盘点年度热词，如果你现在还在说“你妈妈喊你回家吃饭”，那不得不说“你out了”。

流行语评选上线的第一天，就吸引了近5000名网友参与投票，“神马都是浮云”、“我爸是李刚”、“给力”三个选项冲出重围、遥遥领先。2010年网络流行语，其中“给力”、“我爸是李刚”等纷纷上榜。

点评：2010年度，出现很多描绘社会现实的网络流行语，之所以出现表达嘲讽、讥讽之意的流行语，是因为在某些事件中存在荒谬的东西，并且也没有一个很好的渠道或者平台可以表达情绪，只好躲在“暗处”把自己的不满发泄一下。

网络事件

### 3Q大战、虐兔门、上海大火……

回顾2010，网络上风起云涌、大大小小的事物让人应接不暇。猫扑网根据网络搜索热度、站内热点话题及媒体关注度，甄选出今年网络上关注度最高的22件事。

虐兔门事件——11月14日，网上传了一段虐兔视频，其残忍手法激起网友愤怒。网友纷纷要求查明女主角身份，并引出虐兔背后的经济利益链。

上海大火——11月15日14时，上海一栋高层公寓起火。大火导致58人遇难，另有70余人受伤。

QQ大战360——2010年11月3日，腾讯发布公告，在装有360软件的电脑上停止运行QQ软件，双方矛盾升级，互相卸载、干扰，让用户的电脑变成软件公司竞争的战场。

李启铭撞人事件——10月16日晚，一黑色大众迈腾轿车在河大校区内撞倒两名女生，一死一伤。此事一出迅速成为网友和媒体热议的焦点。

点评：我们不难看出网络、网民在我们的社会 and 生活中扮演着越来越重要的角色，网络舆论监督向人们展示了从未有过的力量。网络，已成为社会寻求真相、公民表达权利诉求、网民推动公共事件进展的公共平台。

■记者 欧晓敬